

“Central and Eastern European Law Summer Program”, Dubrovnik, 2. srpnja - 6. kolovoza 2005.

Od 2. srpnja do 6. kolovoza 2005. godine održana je ljetna škola na temu Pravni sustavi središnje i istočne Europe. Školu je organizirala Pravna škola Sveučilišta u Indianapolisu u suradnji s Pravnim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu. Program ljetne škole bio je u prvom redu namijenjen američkim studentima prava čiji je uspjeh u školi bodovan kao dio ukupnog uspjeha na studiju. Osim tridesetak američkih studenata, u radu je sudjelovalo deset studenata našeg fakulteta. Studentima zagrebačkog Pravnog fakulteta dodijeljena je stipendija za sudjelovanje na temelju različitih kriterija uspješnosti. Četvero studenata izabrano je na temelju uspjeha na međunarodnom natjecanju iz međunarodne trgovačke arbitraže *William C. Vis Moot Court Competition*, četvero na temelju uspjeha na ispitu iz europskog javnog prava i dvoje kao predstavnici Udruge Pravnika.

Program je bio podijeljen u pet područja. Proces europske integracije američkim studentima približili su profesori Katedre za europsko javno pravo s našeg fakulteta - prof. Tamara Čapeta i prof. Siniša Rodin. Profesor Sveučilišta u Indianapolisu Frank Emmert predavao je pravne aspekte poslovnih odnosa u središnjoj i istočnoj Europi iz zapadno-američke perspektive. Nakon što su studenti dobili široki uvid u probleme poslovanja u navedenom području Europe, reguliranje i praksu tih problema pojasnio je profesor trgovačkog prava i prava društava na Pravnom fakultetu u Zagrebu, Siniša Petrović. Područje dobro poznato našim, ali ipak gotovo nepoznato američkim studentima, stjecanje vlasništva nad nekretninama, predavala je prof. Tatjana Josipović s Katedre za građansko pravo našeg fakulteta. Izuzetno zanimljivo i našim i američkim studentima bilo je područje zaštite ljudskih prava s posebnim osvrtom na praksu Europskog suda za ljudska prava koje je iz vlastitog iskustva izložila hrvatska sutkinja pri tom sudu, prof. Nina Vajić.

Program škole bio je koristan i zanimljiv i američkim i hrvatskim studentima. Studentima američkih sveučilišta ova je škola pružila kvalitetan i izravan uvid u pravne sustave europskih zemalja i njihove međusobne odnose, a hrvatskim studentima omogućila je proširivanja znanja iz istog područja. Kroz učenje polaznicima je dana prilika za međusobno upoznavanje. Studenti iz Sjedinjenih Država bili su oduševljeni ljepotama Hrvatske, posebice Dubrovnika te gostoprimstvom domaćina.

Nadamo se da će se veliki uspjeh prve godine održavanja ove izuzetno dobro organizirane i akademski aktualne škole nastaviti. Planovi za suradnju ova dva sveučilišta postoje i za budućnost, a glavni poticaj njihove suradnje trebala bi biti korist koju program pruža studentima iz toliko različitih pravnih sustava.

182. str. prazna